

J E G Y Z Ó K Ö N Y V

Készült: Farnos Község Önkormányzat Képviselő-testületének 2020. március 16-án 16:00 órai kezdettel tartott rendkívüli ülésén.

36/2020. (III.16.) határozat

Koronavírus járvánnyal kapcsolatos aktuális információkról



Jelenléti ív

Készült: Farnos Község Önkormányzat 2020. március 16-án 16:00 órai kezdettel tartott rendkívüli testületi ülésén

Jelen vannak:

Horváth László polgármester

Horváth László

Szarvas Attila alpolgármester

Szarvas Attila

Baranyiné Deák Mária képviselő

Baranyiné Deák Mária

Böjti Károlyné képviselő

Böjti Károlyné

Dr. Kapronczai Mihály János képviselő

Dr. Kapronczai Mihály János

Kollár Ferenc képviselő

Kollár Ferenc

Tóth Richárd képviselő

Tóth Richárd

Tanácskozási joggal megjelent:

Gaálné Czinkos Judit aljegyző

Gaálné Czinkos Judit

J E G Y Z Ő K Ö N Y V

Készült: Farnos Község Önkormányzat Képviselő-testületének 2020. március 16-án 16:00 órai kezdettel tartott rendkívüli ülésén.

Az ülés helye: Községháza Tanácskozó terme

Jelen vannak: Horváth László polgármester,
Szarvas Attila alpolgármester,
Baranyiné Deák Mária képviselő
Dr. Kapronczai Mihály János képviselő
Kollár Ferenc képviselő
Tóth Richárd képviselő

Távollétét jelezte: Böjti Károlyné képviselő

Tanácskozási joggal jelen van: Gaálné Czinkos Judit aljegyző
Szöllösi Tünde szociális ügyintéző

Horváth László polgármester: Köszönti az ülésen megjelenteket. Megállapítja, hogy az ülés határozatképes. Jegyzőkönyvvezetőnek felkéri Varga Adrienn, jegyzőkönyv-hitelesítőnek Szarvas Attila alpolgármestert.

Napirendi pont:

- 1./ A koronavírussal kapcsolatban történt intézményvezetői megbeszélésről szóló tájékoztató ismertetése, elfogadása
Előadó: Horváth László polgármester

Horváth László polgármester: Kéri, aki egyetért a jegyzőkönyv-vezetőre, hitelesítőre és a napirendi pontokra tett javaslattal, kézfelemeléssel jelezze.
Megállapítja, hogy a testület a javaslatot 6 igen szavazattal, ellenszavazat, tartózkodás nélkül elfogadta.

Napirend:

- 1./ A koronavírussal kapcsolatban történt intézményvezetői megbeszélésről szóló tájékoztató ismertetése, elfogadása
Előadó: Horváth László polgármester

Horváth László polgármester: A tegnapi napon megtartott rendkívüli ülésen ígéretet tett a résztvevőknek, hogy a mai vezetői ülésnek az összefoglalóját, tájékoztatásként elő fogja adni. A napirendi pontra térés előtt emlékeztetőül felolvassa az SZMSZ 10 §-át, ennek az oka az, hogy ebben a ciklusban különösen elharapódzott az, hogy nem az SZMSZ szerinti pontok szerint zajlanak az ülések. Szeretné, ha a mai naptól kezdve, ennek megfelelően folytatnák a jövőbeli üléseket.

„Ülésvezetés, tanácskozás rendje

10.§

(1) A képviselő-testület ülésének az elnöke a polgármester, akadályoztatása esetén az ülés összehívására vonatkozó szabályok az irányadók.

(2) Az ülés elnökének feladatai és jogosítványai:

a) megállapítja és folyamatosan figyelemmel kíséri a határozatképességet, megnyitja és berekeszti az ülést,

b) előterjeszti a napirendi javaslatot, tájékoztatást ad a sürgősségi indítványokról,

c) napirendi pontonként vezeti a vitát, szavazásra bocsátja a döntési javaslatokat,

d) a hosszúra nyúlt vita mielőbbi lezárása érdekében indítványozza a hozzászólások időtartamának korlátozását, vagy a vita lezárását,

e) hozzászóláskor megadja, meghatározott esetben megtagadja, illetve megvonja a szót a jelen levők bármelyike tekintetében, a képviselő-testület ezt egyszerű szótöbbséggel felülbíráhatja,

f) figyelmezteti a hozzászólót a tárgyra térésre, ha mondanivalója eltér a tárgyalt témától, vagy ha ismétli a korábban már általa, vagy más hozzászóló által elmondottakat, a figyelmeztetés eredménytelensége esetén megvonhatja a szót, amelynek következményeként az illető személy ugyanazon ügyben ismét nem szólalhat fel,

g) tárgyalási szünetet rendel el, az ülést meghatározott időre félbeszakítja, vagy berekeszti,

h) eldönti, hogy a nem tanácskozási joggal meghívottaknak egy-egy napirend tárgyalása kapcsán szót ad-e, amennyiben igen, úgy ez az öt percet nem haladhatja meg,

i) maximum 5 percben szót ad az ülésen résztvevő állampolgároknak amennyiben szólni kívánnak.

(3) Az ülés elnöke tájékoztatást ad a lejárt határidejű határozatok végrehajtásáról, a két ülés közötti eseményekről.

(4) A lejárt határidejű határozatok végrehajtásáról szóló tájékoztatást a képviselő-testület tudomásul veszi vagy amennyiben a testület nem ért egyet valamely intézkedéssel, a végrehajtás módjával, döntését határozatba foglalja.

(5) A két ülés közötti időszak fontosabb eseményeiről szóló tájékoztatást a képviselő-testület vita nélkül tudomásul veszi, vagy észrevételt tehet.”

Horváth László polgármester: Nyilván a viselkedési norma valamennyi ülésre vonatkozik. Az utolsókkal kapcsolatban annyit tud mondani, hogy az természetesen a rendes ülésekre vonatkozik, nem pedig a gyorsan összehívott rendkívüli ülésekre. Szeretné, ha a jövőben ennek megfelelően történének a testületi ülések, és mindenki betartaná a 10 §-t.

Rátér a napirendi pontra. Közvetlenül az ülés előtt került kiosztásra a tájékoztató, melynek a címe Tájékoztató a koronavírus járvánnyal kapcsolatos aktuális információkról. Ez egy rövid összefoglaló, a tegnap már bejelentett intézkedéseknek, valamint a ma délelőtt folyamán a vezetői értekezleten elhangzottaknak.

Felolvassa a tájékoztatót. Természetesen ez a tájékoztató a www.farmos.hu honlapon feltöltésre kerül. Felhívja a nézők figyelmét, hogy különösen ezekben a hetekben, hónapokban különös figyelemmel legyenek a honlapra. A honlap feltöltésének tartalmát illetően az aljegyző asszony a felelős, az ő megkerülésével, a honlapra feltöltés nem történhet senki részéről, a törvényességért minden esetben ő a felelős, nyilván nem tud felelni az ő általa nem ismert tartalmakról.

„Tájékoztató a koronavírus járvánnyal kapcsolatos aktuális információkról

A mai napon Farnos területén működő valamennyi intézmény vezetőivel, háziorvossal, rendőrséggel, védőnővel, családsegítővel, idősgondozóval egyeztetve tájékoztatom Farnos község lakosságát a meghozott döntésekről és igyekszem általános tájékoztatót adni a járvány terjedésének megelőzése érdekében szükséges teendőkről.

Intézményeket érintő változások:

A Polgármesteri Hivatalban változik az ügyfélfogadási rend. A veszélyhelyzet megszűntetéséig a Hivatal zárva tart, halaszthatatlan jellegű személyes ügyintézésre előzetes telefonos bejelentkezés útján van lehetőség. A hivatal azon szervezeti egységei, ahol az ügyfélforgalom lehetővé teszi, a rendkívüli működés időszakában telefonos ügyeleti rendben biztosítja az ügyfélfogadás zavartalanságát. Az esküvők csak szűk körben tarthatóak meg a veszélyhelyzet időszakában, az ifjú pár és a két tanú jelenlétében tartanak az anyakönyvvezetők ceremóniát.

Az írásbeli kéréseiket, kérelmeiket a Polgármesteri Hivatal bejárati ajtaján elhelyezett postaládába bedobással tudják benyújtani.

A Polgármesteri Hivatal elérhetőségei:

Cím: 2765 Farnos, Fő tér 1.

Tel: 06-53/390-001

Mobil: 06-20/455-0342

E-mail: farnos.polg@upcmail.hu

Március 16-tól kezdve új oktatási munkarend lép életbe, a tantermen kívüli digitális munkarend.

A tanulók 2020. március 16-tól már nem jelenhetnek meg a köznevelési intézményekben. A tanulók a Kréta rendszerben folytatják az aktuális tanulmányaikat. Kérjük azon szülőket, akiknek a gyermekei a Matolcsy Miklós Általános Iskolába járnak, hogy a Kréta rendszerben és a farmossuli.hu honlapon napi szinten tájékozódjanak az aktuális információkról: Azon szülők gyermekei számára, akiknek a munkája nélkülözhetetlen a járvánnyal kapcsolatos feladatok, valamint az egyéb közfeladatok és a közellátás biztosításához, 10 fő alatti kiscsoportos felügyeletet biztosít az iskola. Akik étkezést kértek, az ebédet házhoz szállítással kapják meg.

Felhívjuk a figyelmet, hogy a tantermen kívüli digitális munkarend nem jelent szünetet a gyermekek részére, ezért kérjük a szülőket és a gyermekeket, hogy a kapott feladatokat rendszeresen, fegyelmezetten végezzék el! Az utcán „bandázó” gyermekekre a Polgárőrség és a Rendőrség is fokozott figyelemmel lesz, és szükség esetén hazakísérik a gyermekeket.

A Matolcsy Miklós Általános Iskola elérhetőségei:

Cím: 2765 Farnos, Szelei u. 6.

Intézményvezető: Kollár Ferenc – 30/580-25-22

-Iroda: 30/580-8692 vagy 53/310-159

E-mai cím: altiskiroda@gmail.com

Honlap: www.farmossuli.hu

Az óvodát a veszélyhelyzet fennálltáig kiscsoportos gyermekörzés formájában, szigorú előírások mellett részlegesen tovább üzemeltetjük azzal, hogy az ellátást igénybe vevő gyermekeket a szülei az óvoda bejáratánál átadják az óvoda személyzetének, akik az érkezést követően lefertőtlenítik a gyermekek kezét, majd napközben is többször kezét mosnak illetve a megfelelő higiéniai feltételeket folyamatosan fenntartják. Az óvodavezető a

szülői nyilatkozatokat beszerezte arról, hogy mely gyermekek veszik igénybe az óvodai ellátást, illetve kik kérik az ebédet. Azok, akik igényelték az ebédet, de nem igényelték az óvodai ellátást, az ebédet csakúgy, mint az iskolások, házhozszállítással kapják meg.

Az Óvoda elérhetőségei:

Cím: 2765 Farnos, Béke u. 1.

Telefonszám: 53 / 390 – 004

E-mail: farnosovi@freemail.hu

Óvoda vezető: Tóth Józsefné

A veszélyhelyzet ideje alatt sem a Közművelődési Könyvtár sem a Művelődési Ház nem lesz nyitva a lakosság számára, a könyvek kölcsönzését meghosszabbítani telefonon lehetséges, továbbá minden kül- és beltéri rendezvény elmarad.

A Közművelődési Könyvtár elérhetőségei:

2765 Farnos, Zrínyi utca 1-2.

Telefon:06/53-390-088, 06-53/390-006

Egészségügyi ellátások

Tájékoztatjuk Önöket, hogy a háziorvosi rendelés továbbra is a meghirdetett rendelési időkben zajlik, mindkét rendelőben.

A rendelési időket az alábbi linken megtekintheti:

<http://www.farnos.hu/page.php?27>

A megelőzés fontos része minden vírusfertőzés esetén a gyakoribb kéz- és arcmosás, valamint a mindenre kiterjedő tisztaság, gyakori szellőztetés és fertőtlenítés, valamint az egy méter távolságtartás üdvözlésben és a beszélgetésnél is. Ha valaki 2 héten belül korona vírus járvánnyal sújtott országból jött, vagy onnan érkezett emberrel hosszabb időt töltött együtt a kritikus 2 hétben és magas láza, köhögése, torokfájás, nehézlégzése alakult ki - hívja a háziorvosa telefonját vagy a Nemzeti Népegészségügyi Központ ingyenesen hívható zöldszámait (06-80-277-455 vagy 06-80-277-456) valamelyikét és ne mozduljon ki a lakásából! Telefonos kikérdezés után - ha felmerül a korona vírus fertőzés gyanúja - a háziorvos a Mentőszolgálatot értesíti és az erre a célra elkülönített mentőautóval és mentőszeméllyel fertőző osztályra szállítják. A környezetében lévőket elkülönítik és szűrővizsgálatot végeznek náluk.

A háziorvos kérései

A háziorvos kéri, hogy rendelési időben, lehetőleg telefonon igényeljék vényeket, e-recept formájában, nem szükséges személyes megjelenés, emiatt ne menjenek a rendelőbe.

További kérés, hogy a szokásos téli/tavaszi náthás, hurutos megbetegedések esetén tüneti terápiát kezdjünk, mint például láz, fájdalom csillapító, hurutoldó, orrcsepp vagy spray, öblögető vagy szopogató szerek. Javasolt a bővebb folyadékfogyasztás, vitamin fogyasztás. Ismert, régóta fennálló krónikus betegségek, panaszok esetén az eddigi otthoni terápiát folytassák, lehetőleg csak állapotromlás esetén forduljanak orvoshoz.

Fogorvosi ellátás

A veszélyhelyzet időszakában a fogorvosi alapellátást csak sürgősségi esetben lehet igénybe venni.

Cím: 2765 Farnos Béke út 8.

Telefon: 06-30/ 530-7164

Védőnői szolgálat

Védőnői szolgálat felhívja a figyelmet, hogy csak az előre egyeztetett időpontra érkezőket tudja fogadni. A Várados tanácsadások telefonon fognak történni, a kismamák telefonon érik el a védőnőt, valamint fordított esetben a védőnő is telefonon keres meg mindenkit. Várados felvétel történik, előre egyeztetett időpontban. Az újszülött látogatás nem maradhat el, így ha egy újszülött otthonába érkezik, így törvény által meghatározott 48 órán belül a család otthonában újszülött látogatásra kerül sor. A státusz vizsgálatok, valamint csecsemő-kisded és kisgyermek tanácsadások határozatlan ideig tolnak, kerülve a személyes találkozásokat. A kötelező védőoltások megtörténnék a szokott rendben és módon. Kérem, hogy egy gyermekkel egy szülő érkezzen az oltási időpontra (amennyiben bármiféle betegség áll fent ezt telefonon kell a védőnőnek jelezni).

A Védőnői szolgálat elérhetőségei:

Védőnő: Badenszki Andrea

Cím: 2765 Farmos Béke út 8.

Telefon: 06-53-390-066 Munkahelyi mobil telefonszám:06-20-471-5343

Gyógyszertár

A házi orvosok által elektronikus térbe küldött gyógyszereket átmenetileg hozzátartozó is kiválthatja, TAJ szám bemondása szükséges.

Kézmosás, fertőtlenítési tanácsok

Járasi tisztiorvos megerősítette, hogy nem egészségügyi intézményben, megelőzésre elegendő a gyakori, bő melegvízes, legalább 20 másodpercig tartó szappanos kézmosás.

Fontos, hogy a családtagok is most jobban figyeljenek az idős hozzátartozóikra! Ha pl. valamely családtag (unoka, gyerek) a közelmúltban külföldi fertőzött területen járt vagy előfordulhat, hogy valaki olyannal érintkezett, aki fertőzött, most lehetőség szerint kerülje az érintkezést idősebb szüleivel, nagyszüleivel!

Mindenkire érvényes általános szabályok:

- **Kerüljék azokat a helyeket, ahol sokan vannak, különösen a zárt tereket, a csoportos rendezvényeket, és lehetőség szerint a tömegközlekedést!**
- **Kerüljék az érintkezést lázas betegekkel, vagy olyan hozzátartozóval, aki köhög, tüsszög, lázas!**
- **Gyakran és alaposan mossanak kezet, szappannal és vízzel!**
- **Kerüljék a pusztit, az ölelést, és a kézfogást!**
- **Szellőztessenek gyakran!**
- **Egyenek sok gyümölcsöt, zöldséget és vitamindús ételeket!**
- **Ha tüneteik vannak (például láz, szárazköhögés, izomfájdalom), akkor ne személyesen menjenek a házi orvoshoz, hanem telefonon hívják a házi orvosukat vagy a Nemzeti Népegészségügyi Központ ingyenesen hívható zöldszámait (06-80-277-455 vagy 06-80-277-456) valamelyikét!**

Minden nap friss és hiteles információt a koronavirus@gov.hu oldalon olvashatnak, kérem a nem hiteles információk megsztását kerülni!

Vigyázzunk egymásra! Kérem mindenki felelős hozzáállását és a kiadott javaslatok, rendelkezések betartását!

Farmos, 2020. március 16.

Horváth László
Polgármester”

Horváth László polgármester: Most is megerősítené azt, amit már tett délelőtt is, hogy megköszöni az intézményvezetők, illetve a felsorolt tevékenységeket végzők délelőtti megjelenését, értékes hozzászólásait. Semmi mást nem tud kérni, csak azt, hogy a jelen lévő testület a tájékoztatást fogadja el.

Várja a kérdéseket, hozzászólásokat.

Szarvas Attila alpolgármester: Az iskola részébe az nem került bele, hogy a honlapot a www.farmossuli.hu-t is nézzék, mert úgy tudja, hogy ott is hasznos információkat tudhatnak meg, és esetenként oda is lesznek feltöltve olyan dolgok, amik hasznosak lehetnek.

A tájékoztató szöveg végénél elírás történt, nem koronavirus@gov.hu, hanem koronavirus.gov.hu.

Kollár Ferenc képviselő: Annyit tesz hozzá, hogy az iskoláról megjelent rendelkezés az csak az általános iskolára vonatkozik, a kréta rendszer is. Vannak középiskolások is, akik otthon vannak, és minden iskola önállóan dönti el, hogy milyen rendszerhez csatlakozik. A www.farmossuli.hu-n már hétvégén is lehetett tájékozódni, azon már fent voltak az adatok, sőt megkapták a szülők a kréta rendszeren belül is, vissza is jeleztek ma reggelre nagyon sokan.

Horváth László polgármester: A tegnapi napon is mondta, hogy az EMMI-nek a részére tájékoztatást kell adni a döntés után, ami kizárólag az óvodával kapcsolatos részre vonatkozik, hogy milyen döntés született. A felmérések alapján számok születtek, megkéri az aljegyző asszonyt, hogy ismertesse azokat.

Gaálné Czinkos Judit aljegyző: Mindkét intézmény felmérte azokat a gyermekeket, akik igényelték az óvodai ellátást, iskolai felvigyázást, és az étkezést. Az általános iskolás gyermekek közül 27 gyermek kérte az étkezést, az óvodások közül 10 gyermek, ez összesen 17 családot jelent. Az óvoda intézményében már jelzés volt arról, hogy holnaptól már csak 4 gyermeket visznek óvodába, ma 8-an voltak.

Horváth László polgármester: Az étkezéssel kapcsolatban kiegészítésként annyit még hozzá fűz, hogy ő a tegnapi rendkívüli testületi ülésen olyan tájékoztatást adott, hogy az étkezés szolgáltatója fogja kiszolgálni a lakosokat. Ettől egy sokkal jobb döntés született ma délelőtt, és itt felhívna a figyelmet, illetve emlékeztet arra, hogy a környező települések tapasztalatait, amik jók, azt át kell venni, Nagykátával tartotta a kapcsolatot, az étkezés terén pedig Tápiószelei megoldást szeretnék, hogy ha átvennék, ez kizárná azt, hogy emberek induljanak útra, és találkozzanak a kijelölt étel átvevő helyen. Esetünkben úgy fog történni az ételnek a biztosítása, hogy át fogják hozni az ételt, átadják az önkormányzatnak, és az önkormányzat teríti szét a megadott személyeknek, a megadott címekre.

Megköszöni a hivatal dolgozóinak a pontos, és nagy munkát, mert ki kellett mindenféle szempontok alapján keresni ezt, hogy kiknek jár.

Szeretné, ha még ismertetné azt is az aljegyző asszony, hogy mi történt még a mai napon.

Gaálné Czinkos Judit aljegyző: A nap folyamán felmérték a településen élő 70 év feletti lakosokat, akik jelenleg 442-en vannak, ebből olyan 70 éven felüli lakos, akinek nincs Farnos településen hozzátartozója az 166 fő, és a 442-ből 9 egyedül élő, aki külterületen lakik. Kormányzati szinten olyan információkat hallottak a médiában, hogy az önkormányzatokat meg fogják arra kérni, sőt majdnem, hogy kötelezni fogják arra, hogy a helyben lakó időseket el kell tudniuk látni, figyelniük kell rájuk. Ennek a szervezését is megkezdték a mai nap folyamán. Kaptak felajánlásokat magánszemélyek részéről is, akik tudnának ebben segíteni, esetleg az időseknek bevásárolni, figyelni rájuk. Ez még kidolgozás alatt van, napi friss információ, amint tudnak valamit tájékoztatni fogják a lakosságot.

Horváth László polgármester: Itt nyilván előnyben részesülnek, akik hasonló területen dolgoznak egyébként is. Az átadás mindenféle kontaktus nélkül, kerítésre akasztással, egy adott időpontban történne. Azt hiszi, hogy amit a vállalkozó javasolt tápiószelai példa teljes mértékben elfogadható, viszont arra számolni kell, hogy a rendelkezésre álló erőket erősen igénybe fogja venni, de nyilván most ez az első. Úgy értesült róla, a miniszterelnök úr délelőtt mondott beszédének fontos része volt az idősekre vonatkozó, és az önkormányzatoknak a legelső feladatának kell lenni az odafigyelés és segítség az idősök irányába, mivel ők a legveszélyeztetettebbek.

Tóth Richárd képviselő: Az, hogy milyen segítségre lesz szüksége az önkormányzatnak, az mikor derül ki?

Gaálné Czinkos Judit aljegyző: Kidolgozás alatt van, ezen a héten.

Horváth László polgármester: A mai napon is érkezett segítő felajánlás. Ezeket össze kell gyűjteni, hogy milyen eszközre, kikre lesz szükség, nem úgy, hogy kit képvisel, hanem úgy, hogy mennyire passzol bele az eddigi életútjába.

Több kérdés, hozzászólás nem volt.

Horváth László polgármester: Kéri, aki elfogadja a tájékoztatót az elhangzott módosítással, kézfelemeléssel jelezze.

Megállapítja, hogy a testület 6 igen szavazattal, ellenszavazat, tartózkodás nélkül az alábbi határozatot hozta:

**Farmos Község Önkormányzat
Képviselő-testületének
36/2020. (III.16.) határozata
Koronavírus járvánnyal kapcsolatos aktuális információkról**

Farmos Község Önkormányzatának Képviselő-testülete megtárgyalta, és a jelzett javításokkal elfogadja a tájékoztatót a koronavírus járvánnyal kapcsolatos aktuális információkról.

Határidő: azonnal

Felelős: Horváth László polgármester

Kollár Ferenc képviselő: A Vízügyi Magyarországi Szakszolgálatának orvos szakmai igazgatójának 14 pontos ajánlását javasolja mindenkinek tájékoztatásként.


Több kérdés, hozzászólás nem volt.


Horváth László polgármester: Az ülést bezárja.


Horváth László
polgármester



Kmf.


Gaálné Czinkos Judit
aljegyző


Szarvas Attila
jkv. hitelesítő